Виктор РЕЙН, депутат Тюменской областной думы:



- С юбилеем региона, тюменцы! Восемь десятилетий – это целая эпоха, насыщенная событиями и достижениями. В Тюменской области всегда жили люди закалённого характера

- трудолюбивые, ответственные, с непоколебимой верностью родной земле. Своими талантами они создали и продолжают развивать наш замечательный край. Тюменская область регион с уникальной историей, глубокими корнями и богатыми ресурсами. Он занимает лидирующие позиции в нефтегазовой промышленности, являясь основой энергетической безопасности страны. Здесь бурно развивается сельское хозяйство. Мы ярко проявляем себя в культуре, туризме и спорте. Задаём тренды в образовании и медицине. Добиваемся успехов в многочисленных проектах. Сегодня перед нами стоят новые вызовы и задачи. Мы должны не только сохранять и умножать богатство региона, но и создавать условия для комфортной и счастливой жизни наших граждан. Строим современные школы и детские сады, совершенствуем систему здравоохране-

ния, внедряем новые производства, благоустраиваем города и посёлки. Тюменская область – это место, где можно реализовать свои мечты: получить образование, построить карьеру, создать семью и счастливо жить. Дорогие земляки! Поздравляю вас с 80-летием Тюменской области! Желаю вам здоровья, счастья, благополучия, творческих успехов и всех благ! Пусть наш край процветает и



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА. ИЗДАЕТСЯ С ОКТЯБРЯ 1931 ГОДА.

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: **(**) 8-(34546)-2-50-34 **(**) GOL_VESTNIK@MAIL.RU

Nº 66 (10850) 16 АВГУСТА 2024 ПЯТНИЦА



Дни муниципалитетов

День Голышмановского округа в инфопарке «Тюменская область, я люблю тебя!» состоится 22 августа в столице региона.

В программе мероприятия - презентация муниципалитета. Голышмановцы расскажут о достижениях и планах, туристическом потенциале территории и проектной деятельности, в которую вовлечены жители округа.

Гости инфопарка смогут поучаствовать в пяти творческих мастер-классах. Например, изготовить сувениры из полимерной глины, брелоки в виде мини-валенок или куклу-оберег «Подорожница». Артель «Светоч» познакомит всех желающих с оформлением изделий из дерева, а «Кладовая народных традиций» расскажет об изготовлении тряпичных кукол. Мастер-классы на Цветном бульваре будут проходить с 14:00 до 16:00. Резиденты голышмановского Дома художника нарисуют блицпортреты посетителей инфопарка.

Оригинальные сувениры смогут получить участники викторины по истории Тюменской области и Гольшмановского округа. А с 17:00 до 20:00 голышмановские артисты представят концертную программу «От истоков – к будущему».

Празднуем юбилей региона вместе

Мероприятия, посвящённые 80-летию Тюменской области, в посёлке Голышманово состоятся 16 августа.

Основное место празднования - центральная площадь. В 17:30 там откроются интерактивные и игровые площадки. Гости мероприятия смогут поучаствовать в квестах и конкурсах.

В **18:00** начнётся концерт «Теплом сердец обнимем край Тюменский». Он продолжится выступлением коллектива «Sample» из города Екатеринбурга. На сцену квартет выйдет в 19:00. В 20:00 - праздничная дискотека.

Возрастное ограничение — о+.

Влад УДИЛОВ



Дмитрий Зазулин считает, что только семейный бизнес может быть успешным

Семья в бизнесе – поддержка

Предприниматель Дмитрий Зазулин развивает сферу спортивных развлечении и активного отдыха на природе

Он открыл базу отдыха «Тайны бора» на берегу реки Катышки в посёлке Голышманово. Пришёл к этому не так быстро, как мечталось.

В 2017 году Дмитрий Зазулин с другом расчистили часть сосновых посадок в бору и огородили площадку для игры в пейнтбол. Только начали приходить первые клиенты, как пандемия ненадолго затормозила развитие стартапа. Начинающий бизнесмен рук не опустил. Сейчас база отдыха «Тайны бора» предлагает гостям уже целый комплекс услуг: пейнтбольный клуб, стрелковый тир, беседки с мангальными зонами, прокат велосипедов и самокатов, роликов и тюбингов для катания с горы зимой. За три года Дмитрию удалось реализовать немало идей. Финансовую помощь на этапе становления оказало Голышмановское представительство Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области».

– Мы посчитали, что работать выгодно при широком спектре услуг. В нашем регионе я не встречал базы с таким набором развлечений для большой компании в одном месте, - отметил молодой бизнесмен.

Весной Дмитрий Зазулин побывал на ежегодном региональном форуме «Мой бизнес. Земля больших семей». Там он получил благодарственное письмо Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области» за вы-

сокие достижения в профессиональной деятельности, активное участие в формировании благоприятной бизнес-среды нашего региона.















Семья в бизнесе – поддержка

Предприниматель Дмитрий Зазулин развивает сферу спортивных развлечений и активного отдыха на природе

стал для меня очередной ступенью в изучении с феры

предпринимательства, - рассказывает Дмитрий Зазулин. – Там обсуждались вопросы формирования и развития брендов семейных компаний, их цели. Также говорили о юридических рисках, подготовке и воспитании нового поколения руководителей семейных компаний и моделях управления ими. С интересом слушал истории предпринимателей, как они решали возникающие проблемы. Некоторые в семейный бизнес вводят много родственников и считают это благом. Но есть те, кто против привлечения членов семьи в совмест-

По мнению Дмитрия Зазулина, успешным может быть

Форум только семейный бизнес. Он гал для строит именно такой.

- Когда нужно, мы все вместе работаем. Моя жена Олеся придумывает, я - реализую. Она оформляет документы, сотрудничает со школами, агропедколледжем, администрацией, молодёжным центром при организации мероприятий на нашей базе отдыха.

Мне повезло, что есть на кого опереться в своём деле. Где ещё человек может найти поддержку? Только среди любящих людей – в семье.

веселее, – отмечает Дмитрий. – Старшему сыну Матвею интересно проводить время со мной на базе отдыха. Младший, Леонид, больше занимается творчеством. Своим детям мы даём свободу выбора.

Рад, когда Олеся рядом – вдвоём

В этом году Дмитрий Зазулин и его команда взяли в управление ещё и пляж на реке Катышке. Много сил прилагают к поддержанию чистоты в бору. Пока работают на обеспечение дневного семейного отдыха. В планах — создать полноценную базу с гостиницей. Туда можно будет приезжать семьёй с ночевой на несколько дней.

Поинтересовалась у Дмитрия, почему он с семьёй живёт именно в Тюменской области.

– Этот край я знаю и люблю. Никогда не думал переезжать. Всё познаётся в сравнении. С семьёй путешествую по разным регионам. Первая мысль на чужбине: как же мы живём хорошо. У нас в порядке дороги, в городах и сёлах красиво и чисто, а население ухаживает за своими усадьбами. Регион сам обеспечивает себя основной сельхозпродукцией, действуют крупные



Старший сын Дмитрия – Матвей – сам ловко проходит верёвочную трассу и гостям помогает

агропредприятия. Не увидишь заброшенных полей. Радуюсь, когда у нас в области строится, открывается что-то новое.

Это значит – люди будут жить лучше.

Наталия ГЛАДКОВСКАЯ Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

«Мы – одна дружная команда»

Так говорит об активе Голышмановской общественной организации Всероссийского общества инвалидов, которой в этом году исполняется 36 лет, её председатель Наталья ЗАРУБИНА. В интервью с ней — об итогах работы и планах.



– Наталья Петровна, расскажите об основных направлениях деятельности вашей организации.

организации.

— Прежде всего, это защита прав и интересов инвалидов. Работаем по их обращениям. Бывает, людям требуется юридическая консультация — помогаем связаться со специалистом в областной организации ВОИ. Решаем больше частные проблемы. Например, после обильных снегопадов прошедшей зимой просили волонтёров молодёжного центра расчистить дорожки или крыши домов от снега инвалидам. С

комплексным центром соцобслуживания населения организуем подвоз наших людей к месту проведения мероприятий. Тесно взаимодействуем с управлением социальной защиты. Информируем наших граждан об изменениях в законодательстве, в том числе на встречах с представителями ведомств - отделения Социального фонда России, прокуратуры. Если проблема обратившегося к нам требует дополнительных сил и средств – выходим на администрацию округа. Поднимаем эти вопросы на заседании межведомственной комиссии по делам инвалидов, в состав которой я вхожу. По нашей инициативе с председателем местной организации Всероссийского общества слепых все светофоры в посёлке Голышманово озвучили для удобства незрячих.

– Ежегодно ваши активисты в призёрах окружных и областных конкурсов и спартакияд. Есть испехи в 2024-м?

киад. Есть успехи в 2024-м? – Спорт – одно из любимых наших увлечений. Активисты ходят в группу здоровья к Роману Ермакову в спортшколу и сдают ГТО. Участвуем в окружной и областной спартакиадах паралимпийцев. Нынче вчетвером завоевали на региональной шесть медалей. Виктор Эйхман - в соревнованиях по настольному теннису, Людмила Балбашова – по лёгкой ат-Галина Бетехтина, Галина Грабовских и Валентина Чалкова участвовали во II областном литературном конкурсе «Семья - всему начало». Он

проходит среди людей с ОВЗ. Галина Грабовских стала призёром с авторскими стихами.

Местная организация ВОИ, которой 16 лет руководит Наталья Зарубина, объединяет 19 первичек на территории нашего округа. В ней состоят почти 240 взрослых. Из них около 50 – активисты. Галина Бетехтина, Галина Усова и Тамара Палаухина имеют награды от Центрального правления ВОИ, как и Наталья Зарубина. Также она – почётный член ВОИ.

В мае я выступала в команде организации инвалидов Тюменской области во Всероссийском фестивале ВОИ по парусному спорту, который прошёл на озере Андреевском в нашем регионе. До управления яхтами на воде допускали подготовленных спортсменов, а я участвовала в соревновании яхт-карт. На воду спускались небольшие радиоуправляемые судна. Мы стояли на пирсе и должны были на скорость «провести» их по дистанции. Дебютным стало и моё участие в составе делегации от тюменской областной организации ВОИ на IV всероссийском культурно-спортивном фестивале «Дружба народов» в Нижнем Новгороде. Также Голышмановская организация инвалидов выступала на региональных состязаниях по настольным играм. Этот проект впервые реализовала совместно с партией «Единая Россия» областная организация ВОИ. У нашей команды второе место в полуфинале и третье в финале. Со мной выступал Олег Гладких и два представителя партии – Александр Довгань и Наталья Смирнова.

– Ваша организация активно воплощает проекты. Какими радуете в этом году?

- В последние время возрождаем старинные русские традиции. В текущем сезоне реализуем проект «Семейный калейдоскоп» – победитель окружного конкурса грантов. Это цикл мероприятий, в ходе которых на посиделках мы готовим блюда русской кухни, делимся семейными рецептами. Заодно устраиваем игры и заканчиваем всё чаепитием. Наш коллектив со временем стал словно одна большая семья. Совместные проекты его только укрепили. Среди основных их инициаторов – Галина Бетехтина, Галина Усова, Татьяна Распускалова и Татьяна Алмазова. Всегда

вместе обсуждаем наши идеи. Так родился и проект «Живёт на свете красота». Его начали реализовывать в прошлом году, а нынче продолжаем. Он направлен на привлечение внимания общественности к людям с ОВЗ, стремящимся создать красоту вокруг себя. Несмотря на недуги, они благоустраивают свои усадьбы в пример другим. Нынче заявились 20 участников. Не забываем и о наших мастерклассах по рукоделию. Сейчас делаем вазоны из подручного материала и гипса как раз для украшения двора. Наши проекты помогают людям самореализовываться. Например, на одном из них Лидия Власова увлеклась изготовлением лоскутных картин в технике кинусайги и нынче представляет свою выставку в центральной библиотеке. Мне радостно осознавать, что наша деятельность приносит счастье и пользу людям. Вдохновляемся друг от друга и черпаем силы на новый день.

Беседовала Надежда ЧЕРЕПАНОВА Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

17 августа – день создания Всероссийского общества инвалидов (ВОИ)

Поздравляю всех членов организации с днём создания Всероссийского общества инвалидов. Сегодня ВОИ — крупнейшая общественная организация в России. Её многогранная работа признана государственными органами власти всех уровней и общественностью. Выражаю глубокую признательность всем, кто своей активной деятельностью укрепляет авторитет общества инвалидов, стремясь воплощать

в жизнь задачи и цели организации. Это, прежде всего, руководители и активисты ВОИ. Те люди, которые вопреки недугам достигают успехов в спорте, художественном творчестве, предпринимательстве, общественной работе и других сферах. Желаю всем вам здоровья, счастья и благополучия!

Александр ЛЕДАКОВ, глава Гольшмановского городского округа

Спорт развивают энтузиасты



Вячеслав Русанов не раз поощрялся администрацией округа. Когда был депутатом, получил почётный знак от облдумы

На стадионе «Центральный» в посёлке Голышманово в честь Дня физкультурника наградили тех, кто внёс вклад в развитие спорта в городском округе.

Андрей Никифоров, Валерий Леваш, Вячеслав Русанов — инструкторы-методисты Голышмановской спортшколы на сельских территориях, энтузиасты своего дела. Они удостоились благодарности главы округа.

Вячеслав Русанов полюбил физкультуру, когда был учеником Малышенской школы.

– У нас преподавали учите-

ля, умеющие увлечь своим примером, - отмечает он. - Анатолий Нефёдович Ведерников и физкультуру вёл, и географию. Мы у него в зимнем спортивном ориентировании были лучшими в районе и третьими в области. Учитель Анатолий Михайлович Киргинцев, даже в возрасте, бегал дистанцию с нами, и школьники его порой догнать не могли. И мы завоёвывали призовые места по бегу в муниципалитете. Эта закалка помогла мне в армии – служил в 1980-е годы в Южной группе войск в Венгрии в радиоразведке. Там я всегда был призёром соревнований по бегу на длинные дистанции.

После армии Вячеслав Русанов окончил Тюменский сельхозинститут на инженерамеханика и вернулся трудиться в СПК в родную Малышенку. Со спортом не расставался – выступал за село в районе по волейболу и баскетболу. Активнее стал участвовать в соревнованиях, когда в 1996 году устроился в Малышенскую школу учителем ОБЖ. На его уроках было место спорту: готовил ребят к «Зарнице» и на учебные сборы. С 2000 года Вячеслав Русанов руководил Малышенской школой 11 лет. Затем перевёлся учителем физкультуры и продолжил вести ОБЖ и технологию. Также стал инструктором-методистом

– Тяга к спорту, наверное, у меня в генах, – говорит Вячеслав Геннадьевич. – Двоюродный брат моей мамы – один из основоположников вольной борьбы в округе Виктор Синельников. Сейчас тренировки по борьбе у нас ведёт моя ученица Ирина Дубасова. Благодаря им школьники лучше подготовлены к физкультуре. У половины есть знаки ГТО.

Верной спутницей и болельщицей Вячеслава Русанова остаётся супруга Любовь Леонидовна. Их сын и дочь тоже дружат со спортом.

Среди моих учеников есть участники Чеченской кампании и военной спецоперации,
 говорит Вячеслав Русанов.
 Один ветеран боевых действий на встрече со школьниками отметил, что мало я их гонял пофизкультуре
 в армии всё пригождается.

На спортсменов, защищающих нашу Родину на СВО, акцен-

тировал внимание в поздравлении глава округа Александр Ледаков. Спорт помогает им там.

На стадионе физкультурники состязались в шахматном турнире и по настольному теннису. Играли в парковый волейбол на площадке школы № 1. Воспитанники Голышмановской спортшколы прошли полосу препятствий.

Мнение



Владимир ФЕДОСЕНКО, преподаватель физкультуры Гольпимановского агропедколледжа:

– В нашем округе хорошие условия для развития спорта. Особенно в посёлке Гольшманово, где современный стадион. Я ещё школьником занимался здесь гиревым спортом и борьбой. Этот базис пригодился мне для освоения панкратиона, самбо, грэпплинга и дзюдо, которыми я увлёкся, учась в

техникуме в Тюмени. Был чемпионом области. Сейчас и в агропедколледже тренирую студентов по панкратиону. Хорошее подспорье для занятий здесь — новая лаборатория по физкультуре и спорту с современным оборудованием. Я постоянно самосовершенствуюсь, сейчас учусь заочно в ТюмГУ на физкультурном отделении.



Больше фотографий со Дня физкультурника доступно на сайте «Гольшманово сегодня». Наведите камеру смартфона на QR-код и перейдите по ссылке, чтобы открыть альбом.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА. Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ и из личного архива

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ **ВЕСТНИК**

> **АДРЕС РЕДАКЦИИ:** 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ: РЕДАКТОР: **2-50-34**; БУХГАЛТЕРИЯ: **2-56-75**;

ОБОЗРЕВАТЕЛИ: **2-56-69**.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК» АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ. ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: **2-69-74**,

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ И ОБЪЯВЛЕНИЙ НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ. ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ — ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г. ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Заказ № 66

Тираж: 2256